

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Forgame Holdings Limited

雲遊控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 00484)

內幕消息及盈利警告

本公告乃由雲遊控股有限公司（「本公司」，連同(i)其附屬公司、(ii)廣州菲音信息科技有限公司、(iii) 廣州捷遊軟件有限公司及(iv)廣州維動網絡科技有限公司，統稱「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第 13.09(2)(a)條及香港法例第 571 章證券及期貨條例第 XIVA 部內幕消息條文（定義見上市規則）而刊發。

謹此提述本公司日期為二零一五年十月二十五日之公告（「該公告」），其內容有關本集團於中華人民共和國（「中國」）投資了多個不同的移動遊戲工作室和孵化器（「總投資項目」），而本集團於該等投資大部份只擁有少數股權。除本公告另有界定外，本公告所用詞彙與該公告內所界定的具有相同涵義。

如該公告所披露，由於近期中國金融市場的波動，有些本集團擁有少數股權的移動遊戲工作室向本公司作出進一步的資金申請，而本集團將密切留意中國市場的狀況，並將繼續關注業務環境會否對本集團總投資項目中的其他投資造成融資和其他經營上的挑戰，因而可能導致對本集團的財務業績造成進一步的投資減值。自該公告的發佈，本集團替其總投資項目中的主要投資進行了審閱（「審閱」）。本公司為了配合審閱而委聘了艾媒諮詢集團，一家專注於第三方數據挖掘的全球領先移動互聯網研究諮詢機構，(i)對中國與移動遊戲相關的融資市場狀況進行全面的市場研究和分析、(ii)對總投資項目中的三大投資（「三大投資」）的重點產品進行產品潛力分析及(iii)就其研究結果和建議制定相關的研究報告（「研究報告」）。

根據研究報告，中國的融資市場對小型遊戲工作室而言仍然充滿挑戰性，而三大投資在目前中國的市場環境下很難獨立地取得融資。就三大投資的重點產品與其他市面可比的分析和比較，研究報告表示考慮到充滿挑戰和競爭的市場環境以及中國玩家喜好的快速變化，他們對三大投資的一些重點產品的商業可行性有所保留。經進一步評估所需的額外時間和資本、所涉及的風險、重點產品的預期成功率、以及通過首次公開發行或通過出售股權退出的機會，建議本集團不應對這些投資提供額外的資金。

考慮到審閱和研究報告的研究結果，以及整體的市場環境，本集團的管理層亦認為總投資項目中的一些投資（包括但不限於三大投資）在目前中國市場狀況面臨挑戰。因此，需要更多的時間和資金對產品作出進一步調整，以滿足本集團的預期。考慮到這些本集團自二零一四年投資的天使投資的表現在本質上很難預測，而且通常取決於其能否吸引更多輪融資的能力，董事會在二零一五年十一月二十九日決定提供額外資金給這些投資是不符合本集團的經濟利益。鑑於截至本公告日期有關總投資項目中的一些投資的表現的不確定性，為審慎起見，本公司預計需要在截至二零一五年十二月三十一日止的年度作出估計金額約人民幣 70 百萬元至人民幣 80 百萬元的投資及減值損失（「**預期投資損失**」）。然而，如果截至二零一五年年底前這些投資的表現比本集團目前預期的好，則截至二零一五年十二月三十一日止年度的預期投資損失的幅度可能會更低。

至於經營業績方面，根據對本集團截至二零一五年十月三十一日止的十個月未經審計合併管理賬目（「**管理賬目**」）之初步評估，現預期本集團於截至二零一五年十二月三十一日止年度將錄得約人民幣 40 百萬元至人民幣 50 百萬元的淨虧損（不包括預期投資損失）（相對於截至二零一四年十二月三十一日止年度的淨虧損（不包括人民幣 5.6 百萬元的投資損失）為人民幣 33.2 百萬元）。根據目前公司掌握的資料，預期淨虧損增長主要是由於以下原因導致預期本集團的整體收入將比預期下降：（i）需要更多時間來提高遊戲的質量令遊戲的收入潛力最大化，致令某些移動遊戲比預期延遲推出、（ii）與本集團其中一款移動遊戲的第三方合作方的糾紛及（iii）預期遊戲改編知識產權的延遲授權/轉授權。

敬請注意，本公司只能於二零一六年年初才能確定本集團截至二零一五年十二月三十一日止年度的全年業績，而本公告所載的資料僅以本集團目前可獲得的資料以及董事會對管理賬目及預期投資損失的初步評估為依據，兩者均須經本公司的審計師及審核及合規委員會作進一步的審閱及商討。因此，本集團截至二零一五年十二月三十一日止年度的實際業績可能與在此披露的不同。有見及此，股東及潛在投資者應仔細閱讀本公司預期約於二零一六年三月期間刊發的截至二零一五年十二月三十一日止年度業績公告。

因此，股東及潛在投資者在買賣本公司股份時務須審慎行事。

承董事會命
雲遊控股有限公司
主席
汪東風

香港，二零一五年十一月二十九日

於本公告日期，本公司執行董事為汪東風先生；本公司非執行董事為童士豪先生；本公司獨立非執行董事為 LEVIN Eric Joshua 先生、潘慧妍女士及趙聰先生。